a/_ % I@ - adicdo de fragdes (fragio adequada) (fragio

impropria)

Nome: Encontro: Data: Pontuagao:
1 7 2 2
4+ - = — 4 - =
5 8 4 6
7 4 6 4
— 4+ - = — 4 — =
6 8 9 9
7 3 5 4
3 4 3 7
301 5 4
4 2 8§ 6
2 5 6 3
3 2 5 7
1 3 2 4
2 7 7 3
3 2 3 1
4+ = — 4 - =
6 5 8 6
2 7 7 6
Z 4+ - = — 4 - =
8 6 8 5
1 4 5 2
4+ - = — 4 - =
6 6 9 7
7 2 2 7
—+ = = — 4 - =
3 6 6 2
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¥ o —_g.— adicdo de fragodes (fracdo adequada) (fracdo
i oo

impropria)

Nome: Encontro: Data: Pontuacao:
1 7 43 3 2 2 5

- =— =12 Sy ==

5 8 40 40 4 6 6

7 4 5 2 6 4 10 1
_+-==1% o= —=1-
6 8 3 3 9 9 9 9
7 3 37 1 5 4 47

— = =3— 4= =90
3 4 12 12 3 7 21 21
3 1 5 1 5 4 31
Zy-==1- S ==1—
4 2 4 4 8 6 24 24
2 5 19 1 6 3 57 22
—+ -=—=3- —t+=-=—==1=
3 2 6 6 5 7 35 35
I 3 13 2 4 34 13
—+ == — —+-=—=1—
2 7 14 7 3 21 21
3 2 9 3 1 13

4+ = 4+ ==

6 5 10 8 6 24

2 7 17 5 7 6 83
= =1= o= =2
8 6 12 12 8 5 40 40
1 4 5 5 2 53

4+ == 4+ ==

6 6 6 9 7 63

7 2 8 2 2 7 23 5
—+Z=_=97=Z Syl =23
3 6 3 3 6 2 6 6
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